Общее описание:
Нужен робот, работающий без индикаторов,  для тестера и работы на демо счете. Стабильность работы на демо счете не принципиальна, но работать должен хоть какое-то время, а вот на тестере должен работать стабильно и без ошибок. Должна быть возможность переделать его под реальную торговлю, если понадобится. Тестировать буду на счете Alpari с ECN исполнением.
Необходимые настройки:
1) Начальная ширина канала в пунктах Шк;
2) Коэффициент умножения ширины канала К;
3) Тейк профит в пунктах для первой позиции (дальше по тексту T/P);
4) Максимальное количество позиций в «дереве» (0- не ограничено);
5) Максимальное число одновременно открытых «веток» (0- не ограничено);
6) Тип стоп лосса (Шкn/(цена первой позиции)-(цена последней));
7) Использовать частичное закрытие да/нет;
8) Число частичных закрытий;
9) Восстанавливать частично закрытые позиции да/нет;
10) Завершать серию в случае стоп лосса да/нет;
11) Метод закрытия ветки:
А) по стоп лоссу;
Б) особый алгоритм тейк профита (первый/второй/выключен/не закрывать вообще по тейк профиту):

1. N позиции для включения тейк профита (для метода профита 1)
В) по савокупной прибыли данной ветки (указываем);
Г) Трейлинг прибыли ветки:
1. Процент трала прибыли ветки;
2. Порог включения трала прибыли ветки.
12) Метод закрытия серии:
А) по стоп лоссу (далее S/L);
Б) по достижению савокупной прибыли, полученной всеми позициями в «серии»;
В) Трейлинг стоп эквити (дальше в тексте «тралл эквити»):

1. Процент тралла Эквити;

2. Порог включения трала «P».
Описание алгоритма: 
1. Основная структура.

Вся торговля делится на серии позиций. При открытии первой сделки в серии, направление позиции определяется по направлению предыдущей свечи. Если свеча была растущая, то покупаем, если свеча была падающая, то продаем. В настройках, задаем начальную ширину канала в пунктах, тейк профит и коэффициент умножения ширины канала. Тейк профит позиции берем из настроек, стоп лосс не ставим, вместо стоп лосса на расстоянии Шк, должна открыться еще одна позиция того же направления, что и первая (естественно, если позиция не закрылась по профиту, если закрылась, то начинаем заново). У второй позиции ставим тейк профит на ту цену, на которой стоит тейк профит у перовй позиции. Далее у каждой следующей позиции, тейк профит будет на одной и той - же цене, равной цене, на которой стоит профит первой позиции. Если цена доходит до тейк профита, то закрываем все позиции ветки, и эта ветка будет завершена. Если цена продолжает идти «против» позиции, то теперь умножаем расстояние Шк на К, и получаем Шк1 расстояние до следующей позиции, потом это расстояние опять умножаем на коэффициент К, получаем Шк2 и это будет расстояние до следующей позиции, и так далее. Максимальное количество позиций задается в настройках, после открытия последней позиции. У последней позиции устанавливается стоп лосс, и этот стоп лосс может быть одной из 2-х величин, в зависимости от того, что выбрано в настройках. Первая величина стоп лосса, это расстояние в пунктах от цены первой позиции в ветке до цены текущей позиции. Второй вариант стоп лосса, это расстояние в пунктах от предыдущей позиции до текущей в данной ветке, можно назвать его Шкn, где n-порядковый номер последней ширины канала (тут имеется ввиду только позиции данной ветки, по тому, что будут открыты еще другие позиции, относящиеся к другим веткам), если посмотреть на рисунок 1, то там последняя позиция Sell4, значит стоп лосс у нее =Шк1*к, если выбран второй метод сотп лосса. Теперь устанавливаем стоп лосс всех открытых позиций в данной ветке на ту-же цену, что и у последней позиции. Пример одной ветки на рисунке 1.
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Рисунок 1. Пример первой ветки.

Это будет элементарная ветка, от которой будет расти еще одна такая-же только другого направления. То есть ветка существует, пока не выполнится условие на ее закрытие, это тейк профит, стоп лосс, совокупная прибыль по всем веткам, которые из нее «выросли» (совокупная прибыль серии), тралл совокупной прибыли всей серии целиком. Причем по стоп лоссу и тейк профиту закрывается только одна ветка, а по совокупной прибыли и по траллу закрывается вся серия целиком. Следовательно, серия сделок состоит из нескольких веток. 
2. Разветвление структур:

В первом пункте была рассмотрена элементарная структура, теперь рассмотрим разветвление этих структур.
По середине между двумя соседними позициями, должна появляться новая ветка, из которой по такому-же алгоритму будут вырастать новые ветки и так далее. Рассмотрим опять рисунок 1, видим что после открытия первой позиции Sell, цена пошла вверх, не активировав тейк профит, этой позиции и через расстояние Шк должна открыться новая позиция sell, теперь нужно текущее значение Шк поделить на 2 (Шк/2), это будем местом рождения новой ветки, но новая ветка, растущая из текущей, будет с позициями противоположного направления, то есть для рассматриваемого примера, это будут позиции Buy. Пример на рисунке 2. Тейк профиты у позиции этой ветки устанавливаются по тому же алгоритму, что рассмотрен в первом пункте и вообще вся ветка строится по тому же алгоритму. Отличие остальных веток от первой в том, что с первой ветки начинается серия и от нее отсчитывается текущая, совокупная прибыль.
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Рисунок 2. Образование новой ветки.
Если цена дойдет до тейк профита позиции Buy, то вся ветка закрывается, если цена пойдет в противоположную сторону, то через расстояние Шк, открывается еще одна позиция Buy1, с профитом на той же цене, что и у первой.
Согласно данного алгоритма между позициями Buy-Buy1, должна родиться новая ветка Sell, но тут появляется правило: Если ветка растет в первом интервале между Sell-Sell1, своей родительской ветки, то и позиции на ней не открываются в первом интервале, то есть в данном примере позиции между Buy-Buy1  не открываются, новые ветки на второй ветки (красной) должны появляться в интервалах между Buy1-Buy2, Buy2-Buy3, и так далее. Рассмотрим теперь примеры: На рисунке 3 показано, где должны родиться позиции на первой ветке (черной). Тут все просто, Черная ветка первая, поэтому в каждом интервале может родиться новая ветка.
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Рисунок 3. Возможные места рождения новых веток (показаны красным).
На рисунке 4, рассмотрим, где могут родиться новые ветки на второй, красной.
[image: image4.png]Teik npodur BTOpO#

setint (kpacHon)

Telik IPoGUT nepsoii

sell §

seTkv(4epHOM)

4+ Buy3




Рисунок 4. Возможные места рождения веток на второй ветки (показаны зеленым).
На рисунке 4, видно, что красная ветка растет между позициями Sell-Sell1 на черной, поэтому на красной ветке, новые рождаются только начиная с интервала Buy1-Buy2.
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Рисунок 5. Возможные места рождения «зеленых» веток на второй красной.
На рисунке 5 видно, что вторая красная ветка родилась  во втором интервале (между Sell1-Sell2), значит на ней могут рождаться ветки (зеленые) везде, кроме второго интервала (Buy1-Buy2), Для примера рассмотрим 6 рисунок.
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Рисунок 6. Возможные места рождения «зеленых» веток на третьей красной.

На рисунке 6 видно, что третья красная ветка растет между Sell2-Sell3, следовательно на ней могут рождаться новые ветки везде, кроме интервала Buy2-Buy3, как и в предыдущих случаях. Точно такие правила относятся и к веткам, рожденным на зеленой, и так далее. То есть на каждой новой ветке должны рождаться новые по указанному алгоритму и так будет происходить, пока не наступит условие закрытия серии.
Каждая новая ветка закрывается по тейк профиту, стоп лоссу, или по тралу, алгоритм которого описан ниже и все они входят в состав первой ветки, которая запустила текущую серию.
3. Идентификация позиций.
Каждой открытой позиции, нужно присваивать идентификатор, чтобы было легко определить, к какой ветке она относится. Для примера возьмем рисунок 6. Черная ветка будет первой, по тому, что с нее началась серия, от нее растут красные ветки, поэтому они будут вторыми, но в зависимости от положения, номер у них будет дробный. Отсчет будем начинать  с первого интервала. Красная ветка между Sell-Sell1, будет называться 1-2.1, красная ветка между Sell1-Sell2, будет называться 1-2.2, и так далее. Теперь зеленая ветка находящаяся на красной 2.2, будет называться 1-2.2-3.1. То есть зеленая ветка будет третьим разветвлением, с порядковым номером на красной ветке 1. Теперь роботу легко будет понять, на какой позиции он сейчас находится.
4. Частичное закрытие позиций
В настройках есть пункт «использовать частичное закрытие позиций». Он означает, что интервал от текущей позиции до тейк профита, нужно поделить на N шагов (в настройках называется «Число частичных закрытий»), и частично закрывать позиции через каждый шаг, не доходя до тейк профита. Таким образом позиция открывается целиком, а закрывается частями, через равные промежутки в пунктах. Рассмотрим пример на рисунке 7.
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Рисунок 7, частичное закрытие первой позиции.
На рисунке 7, первая позиция в ветке, поделена на 5 частей. Объем позиции 1 лот, примем расстояние до тейк профита 50 пунктов, значит делим объем позиции на 5, получаем 0,2 лота, 50 пунктов делим на 5, закрывать через 10 пунктов. Рассмотрим рисунок 8, пример для второй позиции в ветке.
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Рисунок 8. пример для второй позиции в ветке.

Как и в предыдущем случае, делим лот на 5 частей и закрываем через равные промежутки, теперь расстояние до тейк профита 100 пунктов, значит 100/5=20. Закрываем через 2 пунктов. По такому алгоритму делаем для каждой открываемой позиции на любой ветке.
5. Восстановление объема позиции.
В настройках есть пункт «Восстанавливать частично закрытые позиции да/нет». Он означает, что если позиция была частично закрыта, но цена не дошла до тейк профита и вернулась на место открытия позиции, то позицию нужно добавить до лота, который был первоначально. Например была позиция размером 1 лот, затем она частично закрылась, и осталась позиция лотом 0,4, теперь, если цена возвращается на точку открытия этой позиции, нужно добавить 0,6 лота, чтобы восстановить первоначальный объем. Так как могут быть проскальзывания, то для позиции sell цена должна стать больше или равна цене открытия, а для позиции Buy, меньше или равна. Таким образом операцию добавления начинаем когда цены становится равной цене открытия. После того, как объем позиции восстановлен, она опять может частично закрываться, а потом опять восстанавливаться.
6. Условия закрытия веток

Ветка может закрываться по следующим условиям:

1) По стоп лоссу;
2) По тейк профиту;
3) По достижению общей прибыли данной ветки. Тут считается суммарная прибыль всех открытых в ветке позиций, принадлежащих текущей ветке, позиции на других ветках, растущих из этой ветке не принимаются в расчет. Этот метод не отменяет закрытие ветки по тейк профиту. Тейк профит в приоритете. То есть цена может достигнуть профита, но не достигнуть указанного значения, ветка все равно закрывается. Если цена дошла до стоп лосса, то все позиции тоже закрываются. В расчете так - же участвуют вся прибыль полученная от частичного закрытия позиций;
4) Процентный трейлинг стоп прибыли всех сделок в данной ветке. Работает аналогично алгоритму описанному в пункте 7.3, только за расчет берется не текущий Эквити, а текущая прибыль по позициям, принадлежащим этой ветке. Тут тоже устанавливается порог включения трейлинга и задается процент. Этот метод как и предыдущий, не отменяет тейк профита и стоп лосса. В расчете так - же участвуют вся прибыль полученная от частичного закрытия позиций.
5) Особый алгоритм тейк профита (первый/второй/выключен/не закрывать вообще по тейк профиту).

В этом способе несколько меняется суть закрытия ветки по тейк профиту. Если алгоритм выключен, то все понятно, используется обычный профит. Не закрывать по тейк профиту тоже понятно, у позиций просто нет тейк профита, а ветки могут закрываться по совокупной прибыли, или тралу прибыли ветки, в зависимости от того, что выбрано в настройках, или не закрываться никогда. Рассмотрим первый и второй способ отдельно.

А) Первый метод заключается в том, что на первой ветке в серии профит обычный, а вот на остальных ветках в серии тейк профит устанавливается всем позициям только после открытия n-ной позиции на ветке, номер позиции в ветке, после открытия которой всем позициям присваивается тейк профит, задается в настройках. Например: у нас вторая ветка, открылась первая позиция, в настройках стоит устанавливать профит после 3 позиции в ветке, следовательно у первой позиции нет профита, открывается вторая позиция, у нее тоже нет профита, открывается третья позиция и всем трем присваивается профит, который устанавливается на ту цену, на которой и должен был стоять, если бы профит устанавливался без этого алгоритма. Если включен этот метод и не включены другие методы, то получается, что ветка не может закрыться в плюсе раньше, чем откроется та самая n позиция, в примере она третья. Если же параллельно включен метод «По достижению общей прибыли данной ветки», или «Процентный трейлинг стоп прибыли всех сделок в данной ветке», то ветка может закрыться следуя включенному алгоритму.

Б) Второй метод тейк профита. Тут аналогично, первая ветка в серии работает как обычно, а вот на остальных ветках плавающее место включения тейк профита. Если в методе (А), место включения тейк профита было фиксированное, то теперь оно перемещается в зависимости от того, в каком интервале растет ветка. Если ветка растет из первого интервала, то и тейк профит включается на первой позиции в ветке, если сама ветка растет из второго интервала, то тейк профит появляется только после открытия второй позиции, и так далее. Пример на рисунке 9.
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Рисунок 9. 
На рисунке 9, показано, что тейк профит первой ветки появляется сразу, после открытия первой позиции. Тейк профит позиции на второй ветке тоже открывается сразу с первой позицией второй ветки, по тому, что сама ветка растет из первого интервала, между Sell-Sell1  первой ветки. Рассмотрим теперь рисунок 10.
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Рисунок 10.
На рисунке 10, показано, что тейк профит красной ветки, растущей во втором интервале (Sell1-Sell2), устанавливается только при открытии второй позиции красной ветки (Buy1). Если бы красная ветка росла в третьем интервале (Sell2-Sell3), то и тейк профит был бы установлен только после открытия третьей позиции.

Частичное закрытие позиций, соответственно будет происходить только после появления самого тейк профита, если включен один из этих 2-х методов.

7. Условия закрытия серий.
Вся серия позиций, может закрыться в 3-х случаях

1) Сработал стоп лосс одной из веток. В настройках есть пункт «завершать серию в случае стоп лосса». Если стоит да, то закрываем все открытые на текущий момент позиции и следующую серию начинаем через время, равное времени, прошедшему с момента открытия первой позиции в этой серии, до момента срабатывания стоп лосса. То есть первая позиция была открыта 500 баров назад, и сейчас сработал стоп лосс одной из веток данной серии, значит закрываем все открытые позиции и не торгуем 500 баров;
2) Прибыль по серии достигла установленного значения. Тут нужно контролировать текущую прибыль начиная с первой позиции в серии, как только она станет больше или равной установленной в настройках, закрываем всю серию и начинаем новую серию по обычному алгоритму. До пустим прибыль достигла значения 50$, это число стоит в настройках, значит закрываем все открытые позиции. Прибыль смотрим по текущему Эквити, относительно эквити на момент открытия первой позиции в серии;
3)  Активируется трейлинг стоп прибыли. Тут алгоритм трейлинг стопа немного особенный. Трейлинг стоп будет применен к Эквити, так как нам важна не 1 позиция, а сумма прибыли по всем позициям в серии в совокупности. Трейлинг стоп тоже особенный, он будет процентный. То есть нужно в реальном времени отслеживать процент отката Эквити от максимума. К примеру макcимальный Эквити в серии был зафиксирован 100$, процент трейлинга стоит 50%, следовательно при падении Эквити до 50$ закрываем все открытые позиции в серии и начинаем новую серию. Точка закрытия рассчитывается как: (Макс Эквити*%)/100. Трейлинг стоп Эквити должен начинаться с некоторого порога, который устанавливается в настройках, порог назовем «P», это величина прибыли, после которой активируется трейлинг стоп. Например: стоит порог 250$, и процент 10, как только Эквити достигает значения 250$, производим вычисления 250*10/100=25, значит откат от текущего Эквити для закрытия всех позиций =25$, следовательно 250-25=225, это прибыль, до которой должно опуститься Эквити, чтобы закрыть все позиции. Причем на каждом значении выше 250$, это число пересчитывается. Дошло Эквити до 251$, пересчитали, теперь точка закрытия 225,9.
Тут Первый вариант может работать со вторым или с третьим, а может быть вообще выключено закрытие по стоп лоссу.

8. Обработка ошибок. 

Нужна только тех ошибок, что могут возникнуть в тестере. В частности ценовых разрывов. Если нужно установить позицию на месте разрыва, то просто ждем появления первой цены и открываем позицию. Теперь нужно будет пересчитать все размеры каналов в ветке, в которой возник разрыв, под новы размер. Разрыв повлияет на места рождения новых веток, и на места установки позиций текущей ветки. На сами размеры дочерних веток, разрыв влиять не должен. Если есть еще какие-то ошибки в тестере, то их тоже нужно обработать, сам я не могу сообразить, какие там ошибки могут быть. Расстояние между Позициями в одной ветке считается по ценам аск или бид, в зависимости от типа позиций. Так как позиции на основной ветке и позиции на дочерней, открываются по разным ценам (например на основной по цене аск, а на дочерней по цене bid), то нужно рассмотреть пример. Пример: на основной ветке позиции аск, расстояние между ними 50 пунктов, значит дочерняя ветка должна родиться на отметке 25 пунктов. Этой отметке и должна достигнуть цена bid, чтобы родилась новая ветка.
